Unidad 9.3: Circulos
Matematicas
Tarea de Desempeiio— Inscribir y circunscribir tridngulos rectangulos

El método de Luis Q2
<5 5em Luis ha tomado el diagrama como un dibujo a escala.
\-;\-‘ - -z -
wit # 5575w L] rm El ha encontrado el didmetro pero no el radio.

El diagrama no esta en escala. Para encontrar el radio
_ del circulo inscrito, necesita dibujar un diagrama en
s 5% 55+ 0Funk escala.

et Usar un dibujo a escala es una introduccidn dtil al
problema, pero no proporciona una solucién general y
no se puede tomar mas alla de lo que muestra.

El método de Lorenzo Q2
Lorenzo ha dividido el tridangulo rectangulo ABC

& N WBdin: a5 7 32 en tres triangulos pequefios: AOB, BOC y AOC.
 hocs ABO A BCD explica correctamente su método: sumar el area de
2 L e e los tres tridngulos pequefios. El total es igual al
=4 B gl - area del triangulo ABC.
(\';\ ) . BO - etiqueta correctamente los angulos rectos en el
5.13_ i chint diagrama pero no explica por qué son de 90°

(tangentes al circulo)

El método de Natalie Q2

Natalie propone correctamente que DOFC es un
cuadrado con lado de una longitud r, pero no apoya
esto con una explicacion. (Segmentos CD y CF son
tangentes por lo cual son congruentes. ZACB =
90°.)

Natalie propone correctamente la congruencia de
los triangulos, pero una vez mas, no apoya su

. | argumento con una explicacion.

™ ODB i congrant P fasgla, Por ejemplo, A BOD es congruente a A BOE
ORE cnd hangle OEA (s Lemgrnas | norque OB es comin, OD = OE = r, DB = BE

> OAF (Si dos segmentos del mismo punto exterior son
tangentes a un circulo, entonces los segmentos son

DOFC s A sqmert with Sides
DIFC @5 & squert wdh Sides

FpEs=Crer

pB 21 - = BFE congruentes)
Eh+BiE = 13 2 El método de Natalie es correcto, sin embargo ella
~r+n2-r ’]2 % se equivoca al manipular la ecuacion.
2f } lfg S La solucion correcta es la
= siguiente:
2r= -13+5+12
2r=4

r=2.



